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Προς 

Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

κ. Αθανάσιο Πετραλιά   

 

Κοιν.: Πίνακας Αποδεκτών 

 

Θέμα : « Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Νεφροπαθών (ΠΟΝ) αιτείται άμεσα ορισμό συνάντησης 

με τον υφυπουργό Οικονομικών για την αναπροσαρμογή του κόστους αποζημίωσης των  

οδοιπορικών των νεφροπαθών.» 

 
 

Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ, 

 

Η πρόσφατα εκλεγμένη Διοίκηση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Νεφροπαθών (Π.Ο.Ν) 

αιτείται να ορίσετε άμεσα ημερομηνία συνάντησης προκειμένου να συζητηθεί η αναγκαιότητα 

της επίσπευσης των διαδικασιών που απαιτούνται  για την αναπροσαρμογή των οδοιπορικών των 

νεφροπαθών και θαλασσαιμικών ασθενών μετά από την έγκριση της αναπροσαρμογής τους από 

Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ στην τελευταία συνεδρίαση του σύμφωνα με πληροφορίες μας.  

Το αίτημα όπως γνωρίζετε πολύ καλά  χρονίζει από το έτος 2022, έτος κατά το οποίο 

αυξήθηκε η τιμή της βενζίνης και ακολούθως το κόμιστρο των ΤΑΧΙ σε ποσοστό 30%. Τις αυξήσεις 

αυτές έχουν επιβαρυνθεί όλα αυτά τα χρόνια οι ίδιοι οι νεφροπαθείς, που λόγω της νόσου δεν 

μπορούν να χρησιμοποιούν δημόσια μέσα μαζικής μεταφοράς για τη μετακίνησή τους ανα δεύτερη 

μέρα (τρεις μετακινήσεις την εβδομάδα) από το σπίτι τους προς τη μονάδα αιμοκάθαρσής και 

αντίστροφα. Το δίκαιο του αιτήματος έχει αναγνωρισθεί από τρεις κατά σειρά Υπουργούς Υγείας, 

με τελευταίο τον τωρινό Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη όμως και τις τρεις φορές που έφτανε 

στο γραφείο σας η σχετική Κ.Υ.Α παράμενε ανυπόγραφη από εσάς.  

Αυτή τη στιγμή κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική η επίσπευση των διαδικασιών υπογραφής της 

Κ.Υ.Α από τη στιγμή που ολοκληρωθεί η διαδικασία καθαρογραφής των πρακτικών της 

συνεδρίασης του Δ.Σ. ΕΟΠΥΥ στα οποία εμπεριέχεται η έγκριση της αναπροσαρμογής του 

κόστους αποζημίωσης των οδοιπορικών των νεφροπαθών και θαλασσαιμικών ασθενών σε ποσό 

που καλύπτει το ήμισυ περίπου της αύξησης που έχουν επωμιστεί δύο χρόνια τώρα οι νεφροπαθείς 

που υπόκεινται στη διαδικασία της αιμοκάθαρσης όπως και οι μεταμοσχευμένοι που μετακινούνται 

από και προς τα Κέντρα Μεταμόσχευσης για την παρακολούθηση τους.  

Σε αναμονή του ορισμού συνάντησης μαζί σας ώστε ο νέος χρόνος να βρει τους 

νεφροπαθείς τελικού σταδίου, όπως και τους θαλασσαιμικούς με λιγότερα οικονομικά βάρη σε 

ότι αφορά τουλάχιστον το δυσβάστακτο κόστος της αύξησης βενζίνης και κομίστρων ΤΑΧΙ που 

έχουν επωμιστεί  οι ίδιοι δύο χρόνια τώρα.  
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Με εκτίμηση 

   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                                    Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. 

                                                                                                          
  ΣΒΑΡΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                ΜΠΑΡΜΠΑΛΙΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

Πίνακας Αποδεκτών :  
-Γραφείο Πρωθυπουργού κ. Κ. Μητσοτάκη 

-Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κ. Χατζηδάκη 

-Υπουργό Υγείας κ. Α. Γεωργιάδη 

- Ε.Σ.ΑμεΑ 

- Σύλλογοι – Μέλη ΠΟΝ 

 


